

 CZECH HANDBALL FEDERATION rozhodčí uveďte ve tvaru Příjmení J.		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH						(4 znaky ,např.A007) číslo utkání:					
		vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu .xls posílá e-mailem rozhodčím a dále na: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz				soutěž	Extraliga		A028				
				kategorie	muži								
rozhodčí A		Nezbeda M.		rozhodčí B		Zelenka V.		delegát		Dolejš I.			
datum a čas	3.10.2015 18:00		místo	Jičín		Výsledek celk.		7m Σ/g	N	2 min	přímé D	tresty ABCD	DK STK
domácí	HBC Jičín				31	18	13	5/4	3	7	-	-	-
hosté	HCB Karviná				22	12	10	5/4	2	4	-	-	-
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ													
Obtížnost utkání	lehké		normální		X		obtížné		velmi obtížné				
Vliv rozhodčích na utkání	negativní (zhoršení problémů)			žádné ovlivnění			X		pozitivní (zmírnění problémů)				
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1 = zoufalý, 5 = vynikající)					X		poznámky delegáta						
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: povinně uveďte min. 3 body						
		--	-	Ø	+	++							
Výhody					X		1) Sedmimetrové hody byly posuzovány výborným způsobem. Na obou stranách shodně po 5 hodech a vždy ve vhodné herní situaci. 2) Rozhodčí působí na hřišti velmi klidným dojmem, i když někdy až příliš. 3) Zcela neutrální výkon s výrazně vyšším progresivním trestáním domácího celku, které odpovídalo průběhu hry.						
Kroky			X										
Útočné fauly					X								
7m hody						X							
Pasivní hra					X								
Souboje pivot/obrana					X								
Brankoviště					X								
Tresty					X		Negativní komentáře: musí být vyplněno Velmi nevyrovnané posuzování kroků hodnotím známkou 2, protože jsem zaznamenal příliš mnoho momentů, kdy kroky odpískány nebyly, nebo byly odpískány i v momentě, kdy se hráč porušení tohoto pravidla nedopustil. Jak je již naznačeno v horní kolonce, tak až příliš klidu na hřišti patří pro rozhodčího Michala Nezbedu, který někdy působí místo klidným až flegmatickým dojmem.						
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)					X								
Celkový dojem (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)					X								
Doporučení ke zlepšení: uveďte pokud možno alespoň 3 body													
Rozhodně se zaměřit na posuzování kroků. Je jasné, že se počítat v té rychlosti nedají, ale je nutno využít citu pro jejich odpískání. Bylo několikrát zřetelné z pohybu rozhodčích, že již chtěli písnout, ale nakonec k tomu nedošlo. Chlapci první myšlenka je od boha, tak písněte.													
Jak jsem již uvedl, tak příliš mnoho klidu nepůsobí dobře třeba v momentě, kdy i přes to, že se hráč přihlásí k chybě, tak si rozhodčí neustále stojí na svém rozhodnutí a dá velkou námahu i jeho kolegovi ho přesvědčit o opaku Po rozboru utkání tomu již rozumím, protože znamení "BERAN" je prostě beran.													

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2015-16

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka				
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Matějka Zdeněk				
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		Pořadatelská služba 4+1.				
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK						
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK						
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		Na jedné straně 20 sedadel na druhé 18.				
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		vzdálenosti A/B/C: 2/12/1,6 m.				
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK						
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Bílek František / Jandera Pavel				
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK						
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu		X	Doplněno jedno hostování u hostujícího celku.				
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		Bez alkoholu v prostoru hlediště.				
11	Propagace, programy k utkání	OK		Vypracovány na velmi dobré úrovni.				
12	Přenos TV-com	OK		Připraven a realizován z protější strany střídaček.				
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		Připraveny prostory.				
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Zachoval Richard na střídačce domácího celku.				
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		Velmi dobře zajištěno.				
B. Atmosféra a průběh utkání								
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		Velmi korektní.				
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		Bezchybný.				
18	Chování a vystupování hráčů	OK		Korektní.				
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		Korektní.				
20	Počet a chování diváků	OK		670 slušně fandících diváků.				
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		Pouze vozíčkář s doprovodem.				
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		Bez nejmenších problémů.				
C. Náležitosti a povinnosti družstev				A	B			
23	Registrační průkazy, seznam hráčů	OK		OK	OK			
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK		OK	OK			
25	Licence trenéra			A	A			
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK		OK	OK	modrá - bílá/oranžová --- zelená - černá/černá		
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK		OK	OK	Bez individuálních reklam.		
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK		OK	OK	červená --- zelená		
29	Podpis na zadní straně zápisu			NE	NE			
30	Účast trenéra na tiskové konferenci			ANO	ANO			
31								
D. Další informace a komentáře								
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A/4	příjmení, jméno: Rychna Lukáš		čas	58:30	RP odebrán:	NE	
	(i po 3.vyloučení) důvod:	3x 2 min. za běžné herní přestupky.					zpráva SK/DK	NE
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas		RP odebrán:		
	(i po 3.vyloučení) důvod:						zpráva SK/DK	
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas		RP odebrán:		
	(i po 3.vyloučení) důvod:						zpráva SK/DK	
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas		RP odebrán:		
	(i po 3.vyloučení) důvod:						zpráva SK/DK	
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas		RP odebrán:		
	(i po 3.vyloučení) důvod:						zpráva SK/DK	
37	Poznámky	<p>Úvod utkání patřil hostujícímu celku, který do desáté minuty určoval rytmus hry. Posléze se domácí celek dostal do tempa a po prvních třiceti minutách si vytvořil poměrně velký náskok. Druhý poločas již nebyl herně příliš zajímavý a domácí hráči ještě navýšili svůj náskok. Výsledný brankový rozdíl však nepůsobil takovým rozdílem mezi herním projevem obou družstev.</p>						
Číslo utkání :		A028		<i>Dolejš Ivan</i>		3.10.2015		
e-mail: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz 1.prac.den po utkání!				Podpis delegáta		Datum		